

Az italgyártóknak és -kereskedőknek február 28-ig regisztrálniuk kell a betétdíjas rendszer (SGR) adatbázisába

A regisztráció kötelező, és a SGR adminisztrátorának honlapján, a www.returosgro.ro oldalon történik

Az italgyártók, -importőrök és -kereskedők 2023. február 28-ig kötelesek regisztrálni a betétdíjas rendszer adatbázisában. Az 1074/2021 számú kormányhatározat értelmében minden romániai vállalkozásnak, amely palackozott vizet, üdítőitalt, sört, almabort, bort, szeszes italt gyárt, importál vagy azzal kereskedik, 0,1 liter és 3 liter közötti műanyag, alumínium vagy üveg csomagolásban, valamint az ilyen termékeket értékesítő vendéglátóipari vállalatoknak online regisztrálniuk kell az a SGR adminisztrátorának honlapján, a www.returosgro.ro oldalon.

A regisztrációs eljárás egyszerű:

- A felhasználói fiók létrehozása a vállalat azonosító adatainak és a betétdíjas rendszerrel kapcsolatos ügyintézésre kijelölt személy elérhetőségének megadásával történik.

- A fiók aktiválását követően az ügyintézésre kijelölt személy kitölti az összes szükséges adatot, a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően.

- Ezen adatok megadása után a rendszer egy standard regisztrációs űrlapot generál, automatikusan kitöltve a már megadott adatokkal. A formanyomtatványt a törvényes képviselőnek kell aláírnia, egyszerű vagy minősített elektronikus aláírással, szintén a RetuRO oldalon keresztül.

A regisztrációt követően a következő lépés a szerződés aláírása a betétdíjas rendszert adminisztráló RetuRO vállalattal, amely szintén a returosgro.ro weboldalon történik.

A regisztráció elmulasztása 20 000 és 40 000 lej közötti bírságot von maga után.

A betétdíjas rendszer működése

A betétbiztosítási rendszer 2023 november 30-ától lép életbe, és célja, hogy ösztönözze az egyszer használatos italcsomagolások, visszaváltását és ezáltal az újrahasznosításukat. A rendszer kidolgozásáért és működtetéséért országszerte az ezzel megbízott RetuRO részvénytársaság felel.

A betétdíjas rendszer az üvegből, műanyagból vagy alumíniumból készült, 0,1 liter és 3 liter közötti űrtartalmú italcsomagolásokra vonatkozik. Ebbe beletartoznak az ásványvizes üvegek, üdítőitalok, sörösdobozok, bor és más alkoholos italok csomagolásai is. Minden Romániában forgalomba hozott termékre, a belföldön gyártott és az importból származó italok csomagolásaira is kötelezően érvényes lesz.

A regisztráció a gyártók és forgalmazók első feladata, a későbbiekben visszaváltó pontokat is létre kell majd hozniuk, ahol begyűjtik az italcsomagolásokat és a betétdíjat visszafizetik a fogyasztónak.

A betétdíjas rendszer elindulása után:

- A vásárlók minden 0,1 és 3 literes műanyag, üveg vagy alumínium csomagolású ital árában 50 banis betétdíjat fizetnek be. Minden csomagolás speciális jelölést kap.
- Az elfogyasztott termékek üres csomagolását bármely boltban vissza kell lehessen váltani függetlenül attól, hogy hol vásárolták, és nem kell felmutatni a vásárlást igazoló blokkot.
- Minden visszaváltott italcsomagolás után 50 banit kap vissza a vásárló.